

校长单膝跪地拥抱每位新生

兴隆街小学举行开学典礼,新生收到开学红包



校长单膝跪地与学生击掌,并发放入学红包。本报记者 梁越 摄

本报9月7日讯(记者 梁越 通讯员 王娟) 4日上午,兴隆街小学以“我的中华骄傲·为中华之崛起而读书”为主题举行了隆重的开学典礼,校长单膝跪地与每一位一年级学生拥抱、击掌,并赠送开学红包。

4日8时许,兴隆街小学支起喜庆的拱门与气球,学校洋溢着欢乐的气氛。8时20分许,开学典礼正式开始,一年级小学生踏着鲜艳的红毯,踩着轻快的音乐,在家长和哥哥、姐姐的陪伴下走

入“入学门”。

为表示对他们的欢迎,校长单膝跪地与每一位孩子拥抱、击掌。“一开始就收获满满呢!既得到了校长最温暖的拥抱,又得到了校长亲自准备的入学红包哦!”一年级学生王若汐介绍说。

张传友校长致辞时表示了对新生的欢迎和期望,同时指出学校会继续完善建设,并致力于打造更加适合孩子们成长、学习的校园环境。

开学典礼上,每位学生将自己的梦想写到心愿卡

上,放入梦想寄存瓶中,让它时刻激励自己去实现目标。此外,开学典礼还设置了敲响“求知门”、升旗仪式、学生宣誓、教师宣誓等环节。

据悉,为确保所有的孩子都能接受平等、最好的教育,该校一直实行“零择班”。此外,今年兴隆街小学增加教师编制,班级数量,加大投入解决了“大班额”的问题,让孩子在一个宽敞明亮的教室里,接受均衡、优质的教育,为孩子成为社会栋梁奠定基础。

25名教师护送学生放学

济北小学多措并举,保障学生校内外安全

本报9月7日讯(记者 梁越 通讯员 赵猛) 8月31日,济北小学正式开学。考虑到校外正安路施工、校内操场和甬路地下暖气管道重修,济北小学重新调整了放学路线,并在课间和放学安排了安全检查员以及25名男教师维持秩序,确保学生安全。

近日,齐鲁晚报记者来到济北小学,看到校内外均有施工人员,学校各项工作井然有序。“为了确保学生校内外安全,我们制定了一系列措施。”济北小学教育处主任张萍介绍说。

上学期正安路未修路时,济北小学采用定点错时放学,每个班级均有固定的疏散区,低年级与高年级相差15分钟放学。“今年正安路施工挡住了部分年级疏散区,由此我们

将放学路线稍有调整,一至五年级学生放学时从北门离开,六年级学生由西门放学。东向学生疏散区依然不变,向西疏散区改为济北公园东门辅道。”张萍介绍说,此外,济北小学还增加了25名男老师以及十余名文明礼仪执勤学生一起维持放学秩序,直到正安路施工完毕。

目前,学校扩建工程基本完工,新添加2栋教学楼,操场、学校甬路地下暖气管道需要全部重修,工程还在继续。为保证学生校内安全,济北小学在每个楼层安排了安全检查员,班主任在空闲时间需在班内盯守。考虑到一年级学生调皮好动,学校安排班主任在教室内办公。一系列措施的实行,使学生的安全有了层层保障。



教师与执勤学生共同护送学生放学。张萍 供图

撕纸游戏教会学生珍惜时间

实验小学采用四节微课形式育人

本报9月7日讯(记者 梁越 通讯员 王洪英) 1日下午,实验小学举行开学典礼。本次开学典礼采用四节“少先队微课”的形式,教会学生珍惜时间、勤奋学习、关爱他人、追求梦想。

1日14时30分许,家长与学生有序进入操场。15时许,开学典礼正式开始,少先队员先为领导们敬献红领巾,向他们致以最崇高的敬意。

本次开学典礼形式独特,采用四节“少先队微课”的形式,用中华优秀传统文化助推

中国梦的实现为主线,用“惜时”“勤奋”“关爱”“梦想”四个关键词为元素,利用队员喜欢的形式进行互动,引起队员的共鸣,明确新学期的奋斗目标。

“惜时”一课中,大队辅导员赵颖颖借助自身体验感悟时间的重要性,通过撕纸游戏让学生亲身体验加深对时间流逝的体会,真切体会到时间的宝贵。“勤奋”课中,教导处主任翟玮玮通过词语接龙,引导学生了解中华优秀传统文化,加深自身对学习的需求。

政教处主任王洪英通过具体形象的事例阐述了行为习惯的重要性,对学生进行行为习惯养成教育。此外,学校安排高年級的队员进行帮扶,并举行了“文明手拉手,关爱心连心”结对仪式,传递了同学之间的关爱之情。

“梦想”一课交由校长卢世民,他引经据典,妙语连珠,表达了对一年级新同学的热烈欢迎,同时送上了真诚的祝福,表达了对学生的殷切希望。最后一曲《大梦想家》表达了孩子们对新学期的期望。

今明两天最高温超30℃

本报9月7日讯(记者 梁越) 7日是24节气中的“白露”,意味着天气转凉,露凝而白。未来三天最高气温达32℃,最低气温达19℃。早晚温差大,提醒市民外出时携带衣服。

根据中国天气网显示,未

来3日具体天气状况如下:9月8日,晴,微风。最高气温32℃,最低气温20℃。9月9日,多云,微风。最高气温31℃,最低气温21℃。9月10日,小雨转多云,微风。最高气温27℃,最低气温19℃。

扫描二维码 轻松开发票

本报9月7日讯(通讯员 魏发家 记者 刘慧) 近日,记者从县国税局获悉,为进一步提高发票开具效率,国家税务总局在发票助手1.0版的基础上,又推出了新版“税务发票助手”,用于代替发票助手1.0版,由纳税人自愿选择使用。新版税务发票助手同时支持电脑、Android和IOS手机操作系统。

受票方可以访问国家税务总局微信公众号“微服务”栏目下的“便捷开票”专栏,下载使用“税务发票助手”,也可以通过国家税务总局微信公众号中的“税务发票助手”小程序,直接生成本单位开票二维码。

开票方升级税控开票软

件后可使用“税务发票助手”,支持发票抬头信息模糊查询和无线Wifi采集二维码信息功能。具体升级事宜可与当地税控服务单位联系。纳税人可关注“国家税务总局”微信公众号了解详情。

国家税务总局公众号

chinatax008



长按二维码识别关注

济北小学举行开学典礼

一年级新生“走红毯”迎接开学

本报9月7日讯(记者 梁越 通讯员 刘洋) 4日,济北小学举行了开学典礼,学校还特意为一年级新生铺上红地毯,欢迎他们的到来。

4日7时45分许,济北小学广场聚集了4000余名师生以及百余名家家长,8时,开学典礼正式开始。

为了能让一年级学生记住这个神圣的时刻,学校特别布置了红毯式入校会场,每个孩子走上红毯,穿过幸福门进入

会场内。在升旗仪式环节中,全体师生高唱国歌,鲜艳的五星红旗伴随着雄壮的国歌声冉冉升起。

新学期,济北小学也迎来了新校长,卢箭校长在致辞中回顾了学校工作取得的喜人成绩,并对全校师生提出了希望。希望老师们增强立德树人意识,树立安全意识,同时还要加强学习,不断更新教育观念。

开学典礼中,新教师代表也向同学们提出了自己心中的

希望与祝福,并寄语孩子们在新的学期有新的收获;学生代表不仅表达了对老师的感恩之情,也抒发了自己立志成为“讲文明,爱学习,尊敬师长,友爱同学,争做品学兼优好少年”的决心。

新的学期承载新的梦想,本次开学典礼紧跟时代步伐,为学校的各项工作注入了新的活力,同时增强了师生的凝聚力,全体师生携手共创美好未来。